
Informations relatives aux contenus de Canvillelesdeuxeglises76.fr

Malgré l’attention apportée à la rédaction et la mise en ligne des informations (actualités, agenda, pages d'informations, documents en téléchargement...), des erreurs typographiques ou des inexactitudes techniques ne peuvent être exclues, elles sont corrigées dès qu’elles sont portées à notre connaissance. Les informations et documents peuvent être mis à jour à tous moments. 
Les informations proposées sur ce site le sont à titre de service rendu au public.
Les liens vers Canvillelesdeuxeglises76.fr
La mairie ne peut être tenue pour responsable des contenus publiés sur des sites tiers vers lesquels des liens seraient diffusés depuis Canvillelesdeuxeglises76.fr
Protection des Données Personnelles
L’évolution de la société de l’information, le développement des outils informatiques, et le volume de données traitées augmentent le risque d’atteinte à la vie privée et aux libertés des usagers.
La présente Politique de Protection des Données Personnelles est destinée à vous informer sur les finalités et les conditions dans lesquelles la Mairie de Canville traite les données personnelles qu’elle est susceptibles de recueillir. La mairie s’applique à être conforme à la Loi Informatique et Libertés ainsi qu’au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) entré en vigueur le 25 mai 2018.
Chaque formulaire recueilli, pour la diffusion de données personnelles , images, sur Canvillelesdeuxeglises.fr, limite la collecte de ces données personnelles au strict nécessaire.
La mairie collecte et traite des informations de type : nom, prénom, fonction, département, collectivité, numéro de téléphone, courriel, adresse postale, nom et prénom des personnes participant à des manifestations communales, ou associatives et données de contacts .
Le site effectue également des mesures d’audience et de fréquentation.
La durée de conservation de vos données
Les données personnelles recueillies sur le site Canvillelesdeuxeglises.fr sont transmises et conservées selon des protocoles sécurisés et sont conservées pour une durée de 5 ans.
Les destinataires de vos données
Les données vous concernant et recueillies à partir des contacts sont transmises selon votre demande pour traitement. Les données vous concernant et recueillies à partir des formulaires de consentements ne sont en aucun cas transmises à des organismes tiers. 
Droit d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, d’opposition et de portabilité :
Vous disposez d’un droit d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, d’opposition et de portabilité des données vous concernant que vous pouvez exercer en contactant le délégué à la protection des données de la mairie de Canville les deux Eglises :
· Par courrier : 3 Route de Saint Laurent  -76560  Canville-les-Deux-Eglises 
· Par courriel :  mairie.canville@wanadoo.fr
La mairie dispose d’un délai de réponse d’un mois suivant la date d’envoi de votre demande. Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation en ligne ou par voie postale à la CNIL.
Consultez le site cnil.fr pour plus d’informations sur vos droits.






